

PARVEST

Luxembourg SICAV – kategorie SKIPCP (UCITS)

Sídlo: 10 rue Edward Steichen, L-2540 Lucemburk

Registrační číslo v lucemburském Obchodním a firemním rejstříku B 33363

Oznámení akcionářům společnosti

Lucemburk, 2. října 2017

Vážení akcionáři,

tímto vás informujeme o následujících změnách, které budou začleněny do příští verze prospektu (datovaného k listopadu 2017) a budou účinné dne 16. listopadu 2017 (datum zobchodování příkazu).

ZMĚNY PLATNÉ PRO PODFONDY (KNIHA II)

„Bond Asia ex-Japan“

Prosím mějte na paměti, že v rámci investičních limitů mohou investice podfondu do dluhových cenných papírů obchodovaných na čínském mezibankovním dluhopisovém trhu (CIBM) dosáhnout až 25 % aktiv podfondu.

Tyto investice zahrnují specifická rizika vztahující se k investicím do pevninské Číny uvedená v Příloze 3 Knihy I prospektu:

- Riziko změny zdanění v Číně
- Riziko spojené s přímým přístupem k CIBM

„Bond USD“

Očekávaná úroveň pákového efektu podfondu se zvýšila z 2,00 na 2,50.

Nejedná se o změnu stávající strategie a alokace aktiv, kterou správce aktiv bude splňovat, ale o technickou aktualizaci díky snížení aktiv v podfondu.

„Bond World Emerging“

Prosím mějte na paměti následující snížení maximálních správcovských poplatků v kategoriích:

kategorie	Stávající maximum	Nové maximum
Classic	1,50 %	1,25 %

„Bond World Emerging Local“

Prosím mějte na paměti následující snížení maximálních správcovských poplatků v kategoriích:

kategorie	Stávající maximum	Nové maximum
Classic	1,50 %	1,40 %

„Equity World Consumer Durables“

Tento podfond bude přejmenován na „Consumer Innovators“.

Jeho investiční politika bude upravena v souladu s nahrazením cílených společností, které vytváří většinu svých obchodních aktivit v sektorech výroby zboží dlouhodobé spotřeby, volného času a médií a které působí v příbuzných sektorech, za společnosti po celém světě, jež inovují a profitují z dlouhodobých trendů růstu spotřebitelů jako například z hlavních demografických posunů, digitalizace, kustomizace a zážitků, zdraví a wellness a odpovědnosti.



BNP PARIBAS
ASSET MANAGEMENT

The asset manager
for a changing
world

„Equity World Energy“

Tento podfond bude přejmenován na „**Energy Innovators**“.

Jeho investiční politika bude upravena v souladu s nahrazením cílených společností, které vytváří většinu svých obchodních aktivit v sektoru energetiky a které působí v příbuzných sektorech, za společnosti po celém světě, které pomáhají naplnit budoucí požadavky na energii v rozvojovém světě. Inovace v energetice zahrnuje témata jako například (i) snížení nákladů na těžbu tradičních zdrojů, (ii) rozšíření základní obnovitelnosti tradičních zdrojů (iii) konkurenceschopnost a přijímání obnovitelných a alternativních zdrojů energie a (iv) snížení strukturální poptávky po energii.

„Equity World Finance“

Tento podfond bude přejmenován na „**Finance Innovators**“.

Jeho investiční politika bude upravena v souladu s nahrazením cílených společností, které vytváří většinu svých obchodních aktivit v sektoru financí a které působí v příbuzných sektorech, za společnosti po celém světě a umožňují a profitují z finančních inovací jako například z (i) platebních technologií, (ii) digitálních finančních služeb, (iii) mobilního bankovníctví a (iv) block chainu.

„Equity World Health Care“

Tento podfond bude přejmenován na „**Health Care Innovators**“.

Jeho investiční politika bude upravena v souladu s nahrazením cílených společností, které vytváří většinu svých obchodních aktivit v sektoru zdravotnictví a které působí v příbuzných sektorech, za společnosti po celém světě, které umožňují nebo profitují z inovativních technologií jako například z výhod v genetickém sekvencování, dodávek léků, miniaturizace, biokompatibilních materiálů a hmatové a informační technologie ve zdravotnictví.

„Equity World Technology“

Tento podfond bude přejmenován na „**Disruptive Technology**“.

Jeho investiční politika bude upravena v souladu s nahrazením cílených společností, které vytváří většinu svých obchodních aktivit v sektoru technologií a které působí v příbuzných sektorech, za společnosti po celém světě, které umožňují nebo profitují z inovativních technologií jako například z (i) umělé inteligence, (ii) cloud computingu a (iii) robotiky.

DALŠÍ INFORMACE

Byly provedeny další administrativní změny tak, aby se aktualizovalo a rozšířilo znění Prospektu nebo aby bylo v souladu s novými zákony a nařízeními.

Pojmy a termíny nedefinované v tomto oznámení mají stejný význam jako v Prospektu Společnosti.

Pokud jsou vaše akcie uloženy u clearingové společnosti, doporučujeme vám informovat se o konkrétních podmínkách upisování, odkupu a převádění akcií prostřednictvím tohoto typu zprostředkovatele.

Prosím mějte na paměti, že kromě zveřejnění v novinách, které je vyžadováno zákonem, budou oficiální média získávat všechna oznámení vztahující se k akcionářům z našich webových stránek www.bnpparibas-am.com.

VAŠE MOŽNOSTI

- 1. Pokud s těmito změnami souhlasíte**, nemusíte provádět žádnou akci
- 2. Pokud s těmito změnami nesouhlasíte**, máte možnost požádat o zpětný odkup svých akcií **zdarma** do 8. listopadu 2017.
- 3. V případě jakýchkoli dotazů** prosím kontaktujte naši zákaznickou podporu (+ 352 26 46 31 21 / AMLU.ClientService@bnpparibas.com).

S pozdravem,

Představenstvo